

2023年第七批创新型中小企业名单出炉 晋江新增4家 总数达192家

本报讯(记者 蔡明宣)近日,福建省工信厅公布2023年第七批创新型中小企业名单,晋江共4家企业入选。截至目前,晋江市创新型中小企业总数达192家,占泉州总数的27.6%。

此次上榜的4家企业为生辉电机设备、成东新材料科技、德信纸业、亿泰隆化纤,涵盖纺织、机电、纸业等行业。

2022年,福建省出台《福建省优质中小企业梯度培育管理实施细则》(以下简称《细则》),按创新型中小企业、“专精特新”中小企业、专精特新“小巨人”企业三个梯度,对全省优质中小企业实施梯度培育。根据《细则》,创新型中小企业是指具有较高专业化水平、较强创新能力和发展潜力,是优质中小企业的基础力量。

晋江市工信局相关负责人介绍,“创新型中小企业”是企业申报省级、国家级“专精特新”的前提条件。创新型中小企业评价为常态化申报,符合条件的企业可登录优质中小企业梯度培育平台自主申报,省工信厅每月公告一次名单。

361度上半年净利 预计至少增长25%

本报讯(记者 柯雅雅)近日,361度发布公告,预计2023年上半年公司权益持有人应占溢利同比上升不少于25%。

361度方面表示,报告期内业绩改善,一方面得益于今年年初以来市场情况有所回暖,集团持续改良创新并推出更多高功能性及高溢价的新产品,从而促使营业额取得稳健增长;另一方面,集团对分销商加强了信贷管理,减少了过往就贸易应收款项预期信贷亏损计提的准备金。此外,2023年上半年,361度获得了部分政府补助,以及增持一家从事电商业务附属公司的股权。

此前,361度公布了今年第一、第二季度业绩,361度主品牌的零售额均同比增长约低两位数正增长;361度童装品牌同比增长取得20%~25%的正增长。361度电子商务平台第一季度的整体流水同比增长取得35%的正增长,第二季度取得30%的正增长。

泉州市工信局出台 灾后工业企业复工复产工作方案

本报讯(记者 蔡明宣)为尽快消除超强台风“杜苏芮”影响,切实帮扶泉州工业企业尽快复工复产,近日,泉州市工信局印发《“杜苏芮”灾后工业企业复工复产工作方案》(以下简称《工作方案》),确保泉州全市工业经济平稳健康发展。

《工作方案》明确,组建“1+7”工作专班,分片挂钩帮扶。建立由局长牵头抓总、七个小组包片推进的工业企业灾后复工复产挂钩帮扶机制,深入企业一线,实地指导受灾工业企业复工复产。

《工作方案》突出摸排灾情、组织自救、协调问题、保障要素、政策扶持等五项重点任务,加快复工复产进度,并鼓励企业逐个车间、逐条

生产线安全有序恢复生产。台风“杜苏芮”过后,晋江部分工业企业受到了不同程度的影响,以《工作方案》为指导,晋江市工信局、晋江市商务局各班子成员,第一时间带队深入重点企业、专业市场、电商园区、大型商超、农贸市场等一线,全面排查“杜苏芮”台风造成的损失和影响,详细摸排了解企业受灾情况及相关需求,指派专员及时统计并报送受灾数据。

晋江市工信局相关负责人表示,当前,该局正在进一步摸排辖区企业受灾情况,包括供电、供水、道路中断情况,以及厂房、设备、原辅材料受损等情况,滚动更新。同时,该局指导企业修复损毁厂房,抢修

受损生产设备,排查厂区内电力线路、变压器等电力设施安全隐患,采购补充因灾害损坏的生产物资,为恢复正常生产做好准备。

台风过后,晋江企业也积极响应各级党委政府号召,即刻展开自救,以最快速度恢复生产。“一收到市里的台风预警信息,我们就立即着手排查隐患。”福建盼盼饮料有限公司生产部副厂长陆小君告诉记者,台风来临前,公司第一时间发出台风预警通知,后由安全负责人带队,开始对工厂进行一系列安全排查,“因为有了前期的充足准备,此次台风对盼盼的整体影响不大。”陆小君介绍说,7月29日,公司立即组织开工,生产进度几乎不受影响。

菲律宾福建青年联合总会换届 洪聪晓当选新任会长

本报讯(记者 王云霏)近日,菲律宾福建青年联合总会、国际华侨华人青商丝路交流总商会举行新届联合就职仪式,晋江龙湖籍乡亲洪聪晓当选新任会长。

洪聪晓表示,未来将时刻鞭策自己,聆听前辈教诲,牢记创会宗旨,与青商同仁携手积极开拓会务,以“走出去、引进来”等方式,融入菲律宾主流社会,发挥青商优势,树立良好的社会形象,提升影响力,增进中菲友谊。

当天,洪聪晓向晋江龙湖籍后坑村乡村建设福利金捐赠15万元人民币,向晋江侨英小学教育基金捐赠5万元人民币,向世晋青心连心慈善基金会捐赠10万元人民币,并向菲律宾英林洪氏家族总会捐赠60万菲币。

交房公告

晋江百宏·御璟府定于2023年8月8日正式交房,具体交付楼栋如下:1#、2#、3#、5#、6#、7#、8#、9#、10#、11#、12#、13#、15#、16#、17#、18#、19#、20#、21#。请各位尊贵的百宏·御璟府业主携带相关资料前往百宏·御璟府21#楼交房部办理产权和交房事宜。

项目地址:晋江市西园街道王厝社区晋宁路1299号

联系电话:0595-8212 9999 晋江百宏房地产开发有限公司 2023年8月4日

晋江市应急局:疾风骤雨显担当 恢复重建见作为

本报记者 朱艳

狂风暴雨,更显担当。台风“杜苏芮”袭来,晋江市应急局闻“风”而动,精细部署,科学防御,激活全市应急救援体系,构筑防风抗台的“硬核”防线,用实际行动诠释“人民至上、生命至上”。

灾后重建,全力以“复”。面对“杜苏芮”给晋江造成的严重破坏和影响,晋江市应急局全体人员,在局领导的带领下,不惧风雨,争分夺秒地开展灾后重建,务实、高效、有序地推进复工复产,深入一线为居民和企业解实题,推动全市生产生活恢复向好。



晋江市应急局党员干部参与倒伏树木的救助。

抢险救灾 不惧风雨

“养兵千日,用兵一时。”7月28日,台风登陆后,晋江市应急局局长柯荣毅便召开了灾后重建工作会议,明确了任务分工和责任。

当时风雨还很大,应急局便组织了一支由防汛办和森林消防灭火队等专业人员组成的救援队伍,第一时间赶赴灾区,开展全面抢险救援工作。

接到晋江竹树下小区、竹树下工业园严重积水信息后,防汛办工作人员陈芳晓和救援队立即开着一辆“龙吸水”,一辆移动式柴油抽水车,带着冲锋舟,赶往现场。“整条街都是水,水深平均达到四五十厘米,严重影响居民出行。”陈芳晓介绍,当下,他们立即发动马达准备抽水,没想到积水太深,一时找不到排水点,经过研判和寻找,排水点在100米外的地方,这也意味着排水管道要长达100多米。顾不得狂风暴雨,他们抱着粗大的排水管艰难前行。风中,站不稳,大家相互扶一把;雨中,睁不开眼,大家用手擦一把脸。他们摸索着向前,最终跨过深水,将排水管插到排水口。

榆林建筑工地上积水,10多排水机都无法跟上雨水灌入的速度,救援人员迎难而上;安海奇针世家小区地下车库积水,救援人员开启移动式抽水机,坚守一线50多小时,最终,大家将积水排空才离开。

险情在哪里,应急救援人员就在哪里。此次,晋江市应急指挥中心整合了9支应急救援队伍,运作“大应急、全灾种”应急处置体系,参与到救灾和灾后重建工作。在应急局高效的统筹调度下,9支队伍快速驰援,表现出色,切实保护了人民群众的生命财产安全。

7月28日上午,金刚救援中心接到指令,有三部车被困在晋江磁灶镇双龙路高速桥下。机动组组长陈智耿带队赶到现场时,其中两部车的人员已被先前赶到的消防救援人员救出,剩下最后一部白色车辆内的一对男女被困。陈智耿和队友踮着齐腰的水来到车旁,先后将两人救出,并转运到安全地带……整个救援过程持续20多分钟。

值得一提的是,今年新投用的晋江市应急指挥中心,为此次防台风救灾工作高效、精准开展发挥了很大的作用。

“目前,我们已经整合公安高清视频监控度系统,市防指‘1+N+X’防汛决策指挥系统,国土资源局的地质灾害监控点、水利部门的水系水闸调度系统等,为指挥部提供专业支撑,也方便指挥部对各镇街进行‘点对点’决策指导。”晋江市应急指挥中心主任黄田新说。

尽管台风已经远去,黄田新依然每天处在“连轴转”的状态,到昨日,每天仍要协调派遣200多名救援人员前往急需的地方,投入到树木扶正、清洁消杀和杂物清理等工作中。

灾后重建 冲锋在前

“杜苏芮”的强劲风力,造成大量树木倒伏,给晋江交通和居民生活带来了严重影响。晋江市应急局党员干部冲锋在前,积极参与倒伏树木清理、扶正等工作中,用实际行动完美诠释着他们的责任与担当、初心与使命。

“华泰小区树木大量倒伏,居委会人手不够,需要10人支援。”2日上午,晋江市应急局党支部工作群里,“号令”刚一发出,3分钟后,10名党员自动完成接洽。半小时后,这些党员拿着电锯、铁铲等工具出现在华泰小区的各个角落,锯树枝、运树干、扫落叶、清淤泥……工作一丝不苟,毫无怨言,加快了小区的灾后重建工作,小区居民纷纷表达感激之情。

鲜为人知的是,在“杜苏芮”袭晋前2天,晋江市应急局全体人员便以局为家,连续5天4夜24小时坚守岗位,很多人已经是“衣带渐宽”,但没有一人轻言休息。

2日下午,得知崎山公园有大量倒伏树木需要修复和扶正,柯荣毅又迅速组织一支30人的党员队伍前往。“公园倒伏树木非常多,经过几天的救灾经历,我们党员已经个个成为‘半专业人士’,现场工作有条不紊。此次灾后重建工作,彰显了应急局党支部的组织凝聚力,每名党员都不言劳苦,积极参与救援行动,无论是自愿加入救援队伍,还是主动站上一线,都体现出党员干部的先锋模范作用。”晋江市应急局党支部组织委员张凉凉说。

全力以“复” 保险助力

“太感谢了,多亏你们过来帮忙……”“杜苏芮”登陆后,紫帽镇湖盘村的受灾村民,76岁的何阿婆激动地表示。

此次台风过境,何阿婆的一栋农房,包括客厅屋顶及三间卧室在内的房屋建筑严重受损,村干部得知情况后,第一时间联系承保财险服务人员,共同赶赴受灾区域,深入农户家中实地查勘,确认受损情况,收集理赔资料,并特事特办,开通理赔绿色通道,7月31日快速支出赔款1.4万元,这也是因台风受灾,晋江区域支付的首笔农房保险赔款。

晋江市应急管理局救灾科科长黄微介绍,台风过后,该局第一时间召集保险公司在晋江市分公司迅速启动灾后保险理赔程序,遵循“依法合规、简化流程、应赔尽赔、早赔快赔”的原则,加快农房保险理赔进程,帮助受灾民众尽快恢复生产生活。目前,人保公司启动大灾预案,抽调93人组成民生保障理赔队伍,为受灾群众开展理赔业务。

复工复产 及时服务

1日上午,福建省晋江市卓越陶瓷工业有限公司安全管理人员小吴致电磁灶镇安办,表示公司需要委托相关公司对因台风受损的铁皮屋顶进行修缮,安全管理协议内容迟迟定不下去,需要帮助。磁灶安办工作人员黄长志接到诉求后,立即与晋江市应急局基础科联系。基础科执法人员立即带着协议范本,联合安办到该公司进行指导,帮助企业梳理双方各自安全管理内容和相关工作细则。当天上午,该企业就与修缮公司签订了合同,并着手开展修缮工作。

目前,晋江市应急局根据企业需求,联合磁灶等镇安办及法律顾问对16家企业与修缮公司签订安全管理协议进行指导,完善了安全责任和义务,大大提高合同签订率,为复产复工奠定良好基础。

早在7月30日上午,晋江市应急局总工程师苏少森就组织基础科科室人员对企业复产复工工作进行分析研判。大家认为,晋江工贸企业受第5号台风影响,经济损失比较惨重,急着恢复生产,这段时间企业往往容易忽视安全管理,安全生产事故易发,应急局需要加强复工复产注意事项的宣传和提醒。

于是,晋江市应急局分管领导带队,基础科全员出动,还抽调3名安全生产专家,组建了3个服务小组,对安海、内坑、金井等镇街部分受损的工贸企业开展指导服务。

指导小组每到一家企业,就与企业的安全管理员一起开展全厂区的隐患排查工作,同时就修缮过程中可能涉及的电焊、高空等特种作业注意事项进行宣传和提醒。

目前,指导小组已经对28家工贸企业开展指导服务,现场治理各类显性安全隐患215处,并对8处未能立即整改现场进行了加强管控管理。

针对危化品企业,应急局通过微信群、电话等方式及时了解受灾情况,提醒企业做好灾后安全隐患自查自纠,深入了解企业遇到的困难问题,及时帮助协调解决;现场踏勘受灾企业情况,指导企业恢复生产经营,督促企业做好涉及高处、动火等特殊作业安全管理等工作。目前,131家涉及生产储存危化品企业已全部安全复工复产。

下阶段,晋江市应急局将继续坚持以人为本的原则,坚持科学合理规划和紧密协调,充分发挥自身的优势和专业能力,以及时、高效的行动,全力投入到灾后重建工作中,助力广大居民早日恢复重建家园,广大企业早日复工复产,助力晋江早日恢复正常的生产生活秩序,一起创造更加美好的未来。



晋江市应急局启动“龙吸水”救援车抽取积水。

中国品牌之都优秀供应商商讯

MAOTAI SOLES 茂泰鞋底

专业生产:一次、二次MD、RB、PU鞋底

- 三次MD—户外鞋底、运动鞋底
- RB—休闲鞋底、滑板鞋底
- TPR—童鞋鞋底、休闲鞋底

TEL: 0595-85196678

东骏鞋材

DONGJUN SHOES MATERIAL

电话:0595-27193333 85090555

MICROGARDE®

防霉片、干燥剂、防霉剂、防霉纸

—福建华赢化工有限公司

TEL:0595-86055555 FAX:0595-82978888

红日袜业 RED SUN | **AUN® 爱优恩**

高端袜销量全网领先*

*数据来源:2020年10月30日天猫旗舰店后台数据统计 欢迎咨询 0595-85672115

本佳针车

WWW.BEYOUNGSLEW.COM

爱丽卡 AILIKA

专业演绎精彩 韩国品质 晋江制造

热熔丝、TPU丝、TPEE丝、尼龙单丝

地址:晋江国际鞋纺城B区一街11-12 电话:0595-85872288

益昌鞋机

YICHANG SHOE MACHINE

专注鞋机 20年

地址:晋江市陈埭镇横坂村鞋都路1852号 电话:0595-85998889

优秀供应商商讯发布平台

咨询热线:15880722026